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DADES TÈCNIQUES
• MOSTRA: 612 xiquets i xiquetes
• EDAT: Entre 3 i 11 anys.
• CONTESTADES: 500 enquestes (81,7 

%)
• Enquesta passada entre el 28 de novembre i l’1 de 

desembre de 2006
• 31 mestres han fet el buidatge (28 tutors i tutores + 

Responsable “Aguaita” + Coordinador TIC + Director) 
durant setmana i mitja el mes de desembre.



  

1. Quan mires la TV?
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1. Quan mires la TV?
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CICLE INICIAL 40,8 40,0 38,3 34,2 45,0 26,7
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2. Quant de temps mires la TV cada dia
 (de dilluns a divendres)?
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2. Quant de temps mires la TV cada dia
 (de dilluns a divendres)?
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ED. INFANTIL 45,7 34,8 11,6 5,5

CICLE INICIAL 29,2 38,3 19,2 9,2

CICLE MITJÀ 41,7 26,9 18,5 12,0

CICLE SUPERIOR 22,2 41,7 18,5 15,7
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3. Quant de temps mires la TV cada dia
 (dissabtes i diumenges)?
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3. Quant de temps mires la TV cada dia
 (dissabtes i diumenges)?
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ED. INFANTIL 26,8 31,1 26,8 12,8

CICLE INICIAL 15,0 23,3 35,8 24,2

CICLE MITJÀ 13,9 28,7 25,0 26,9

CICLE SUPERIOR 12,0 34,3 36,1 19,4
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4. Quantes TV tens a casa?
La mitjana és de 2,4 aparells de TV per alumne/a
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ED. INFANTIL 45,7 97,0 29,3

CICLE INICIAL 38,3 93,3 29,2

CICLE MITJÀ 37,0 96,3 41,7

CICLE SUPERIOR 46,3 99,1 55,6
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4. Quantes TV tens a casa?
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92,410. Teniu DVD?

789. Teniu vídeo?

19,28. Podeu veure la TDT?

26,27. Teniu Canal +, Via Digital,...?

26,46. Normalment, mires la TV tot/a sol/a?

% respostes 
afirmatives
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ED. INFANTIL 21,3 28,7 21,3 76,2 92,7

CICLE INICIAL 26,7 26,7 15,0 76,7 90,0

CICLE MITJÀ 28,7 24,1 16,7 76,9 93,5

CICLE SUPERIOR 31,5 24,1 23,1 83,3 93,5
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13. Què mires més?
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13. Què mires més?
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CICLE INICIAL 76,7 23,3

CICLE MITJÀ 88,9 11,1

CICLE SUPERIOR 91,7 8,3
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Mitjana per 
alumne/a

0,215. Quants ordinadors portàtils teniu 
a casa?

0,714.Quants ordinadors de sobretaula 
teniu a casa?

El 33 % de l’alumnat que ha contestat l’enquesta, NO tenen 
ordinador a casa
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17. Què fas a l’ordinador?
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17. Què fas a l’ordinador?
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ED. INFANTIL 36,0 1,2 0,0 2,4 0,6

CICLE INICIAL 51,7 8,3 1,7 5,8 4,2

CICLE MITJÀ 60,2 14,8 5,6 22,2 2,8

CICLE SUPERIOR 67,6 68,5 28,7 51,9 1,9
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?22. Consultes internet sol/a?

73,419. A casa, utilitzes l’ordinador?

58,818. Tens connexió a Internet?

% respostes 
afirmatives



  

Sobre els qui tenen ordinador a casa...
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CICLE SUPERIOR 63,2 96,6
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37,228. Jugues a la videoconsola?

37,527. La fas servir?

54,426. Teniu càmera de vídeo?

65,825. Saps fer fotos?

66,624. És digital?

91,623. Teniu càmera de fotos?

% respostes 
afirmatives
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CICLE MITJÀ 88,0 73,7 74,1

CICLE SUPERIOR 94,4 79,4 91,7
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juguen a la videoconsola



  

30. El 17,6 % dels xiquets i xiquetes enquestats tenen 
telèfon mòbil.

31. I l’utilitzen en els següents percentatges:
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Tenen telèfon mòbil
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32. El 36 % escolten la ràdio a casa

34. Si haguesses de triar un sol mitjà audiovisual, quin 
triaries?
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ED. INFANTIL 31,1

CICLE INICIAL 33,3

CICLE MITJÀ 37,0

CICLE SUPERIOR 45,4

Escolten la ràdio a casa
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ED. INFANTIL 1,8 0,6 5,5 10,4 32,9 47,0

CICLE INICIAL 3,3 3,3 15,8 22,5 14,2 42,5

CICLE MITJÀ 1,9 5,6 22,2 27,8 7,4 31,5

CICLE SUPERIOR 2,8 17,6 13,0 42,6 1,9 22,2

RÀDIO MÒBIL VIDEO-
CONSOLA ORDINADOR DVD/VÍDEO TELEVISIÓ



  

FRACTURA DIGITAL?

• Només el 39,4 % de l’alumnat tenen 
connexió a Internet a casa seua

• El 33 % no tenen cap ordinador a casa


